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ATA DA 5ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 20 DE 

JUNHO DE 2018. 
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Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezesseis horas e quinze 

minutos, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-Bairro São 

José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença dos seguintes 

Conselheiros: TITULARES: Eduardo Alves Bastos – Presidente, Adenísia Carvalho 

de A. Vasconcelos, Aldo Alves Vasconcelos, Gisélia Mª S. Bezerra, Júlio César 

Pereira Batista e Lion Rodrigues Schuster; SUPLENTE: Ivandro Mendes de 

Oliveira. Também estavam presentes a Cons. Federal Mª Auxiliadora S. Feitosa, a 

Contadora Rosa Maria Mateus Feitosa e a Assessora Jurídica Anne Emanuelle C. de 

A. Vasconcelos. Verificando haver quórum legal, o Presidente declarou aberta a 

Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. A pauta 

a ser apreciada estava assim constituída: I EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão 

anterior: O Presidente colocou a Ata da Sessão anterior em apreciação, que foi 

aprovada. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: Das correspondências 

recebidas, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura dos expedientes 

recebidos: Ofício Circular recebido do COFECON informando que o prazo para o 

encaminhamento de propostas a serem apreciadas pelos Grupos de Trabalho durante o 

XXVI Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia (Since), determinado para até 

o dia 31 de julho de 2018, foi antecipado para o dia 20 de julho de 2018, por conta 

dos jogos da Copa; Ofício recebido do COFECON informando que as demandas 

enviadas por este Conselho para inclusão na pauta da plenária ampliada realizada no 

dia 26 de janeiro de 2018 foram encaminhadas ao Grupo de Trabalho I do 

COFECON, para estudar a situação financeira e patrimonial dos Conselhos 

Regionais; Ofício enviado pelo COFECON encaminhando a tabela contendo as 

quantidades de delegados que irão representar os Conselhos de Economia durante a 

realização do XXVI Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia – SINCE, a ser 

realizado de 19 a 21 de setembro de 2018, na cidade de Porto Velho-RO. c) 

Comunicações do Presidente: O Presidente informou aos presentes que houve uma 

retificação, por parte do COFECON, em relação ao prazo para envio de propostas ao 

Grupo de Trabalho responsável pelo XXVI SINCE, passando do dia 30 para o dia 20 

de julho por conta da plenária do COFECON a ser realizada no dia 26 de julho de 

2018. Explicou também que a solenidade de entrega do XIX Prêmio Sergipe de 

Economia - versão 2017 foi realizada com sucesso, e que realizou o pagamento de 

uma gratificação aos dois funcionários deste Conselho, Artemisa Ribeiro Batista e 

Robério do Nascimento Bernardo, no valor de R$ 300,00, pela organização do citado 

evento. d) Comunicações dos Conselheiros: O Presidente passou a palavra aos 

Conselheiros para suas comunicações. O Cons. Ivandro Mendes de Oliveira informou 

que passou para o e-mail do CORECON a minuta da proposta para introdução da 

disciplina de Economia como disciplina nas escolas, cujo projeto inicial para 

implantação junto à Secretaria de Estado de Educação foi em 2010. O Cons. Júlio 

César Pereira Batista também fez uso da palavra para sugerir que seja criado um e-
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book no site, para que sejam divulgados os trabalhos elaborados por economistas e 

estudantes de economia. II – ORDEM DO DIA: a) Balancete de Maio de 2018: O 

Presidente passou a palavra à Contadora, que fez uma breve explanação da situação 

financeira deste Regional, apresentando os saldos bancários. O Presidente da CTC, 

Cons. Aldo Alves Vasconcelos, ressaltou que as contas estão bem tranquilas, mas que 

devemos ter problemas a partir de julho. Retomando a palavra, a Contadora explicou 

que em agosto a CTC fará uma reunião para avaliar o orçamento e saber se haverá a 

necessidade de fazer a retificação orçamentária. Colocado em votação, o Balancete de 

Maio de 2018 foi aprovado sem ressalvas. b) Eventos alusivos ao Dia do 

Economista: O Presidente informou da proposta de realização dos eventos em 

parceria com o Departamento de Economia da UFS e que solicitará o apoio financeiro 

do COFECON para custear a vinda de um palestrante. c) Adesão ao Sistema 

Unificado do COFECON para as eleições em 2018 e indicação da Comissão 

Eleitoral para o Processo Eleitoral de 2018 – 03 (três) Membros Efetivos e 01 

(um) Membro Suplente: O Presidente informou que a eleição nos Conselhos de 

Economia será novamente realizada por meio de sistema eletrônico – Web Voto, 

organizado pelo Conselho Federal de Economia. Disse que cada Regional que aderir 

deverá contribuir com um valor proporcional do total da despesa, que ainda não foi 

definida. Colocada em votação, a mencionada adesão foi aprovada por unanimidade. 

Dando sequência, solicitou a indicação de economistas para compor a Comissão 

Eleitoral, responsável pela organização do processo eleitoral neste Regional. Foram 

aprovados os seguintes economistas: Econ. Maria Eulina Vieira Lima, Magna Maria 

Ramos Araújo e Ariovaldo Menezes de Souza, como Titulares, e Wilton Luiz Mota 

Almeida, como Suplente, para compor, sob a presidência do primeiro, a Comissão 

Eleitoral que dará execução à fase inicial do processo eleitoral de 2018. d) VIII 

Gincana Nacional de Economia - versão 2018: O Presidente disse ao plenário que o 

Departamento de Economia da Universidade Federal de Sergipe selecionará a dupla 

de estudantes vencedora do jogo a ser aplicado pelo próprio Departamento na etapa 

regional, a qual participará do XXVI SINCE, se houver condições financeiras para 

isso. A Cons. Federal Maria Auxiliadora S. Feitosa ficou encarregada de verificar se o 

COFECON poderia ajudar custeando as despesas com passagens e hospedagem, visto 

que seria a primeira vez, desde a implantação da Gincana Nacional de Economia, que 

o Estado de Sergipe teria uma representação nesse evento. e) Indicação da lista 

tríplice de candidatos à Medalha do Mérito Econômico - 03 (três) 

Personalidades, dentre os indicados pelo menos 02 (dois) Economistas: 

Incialmente, o Presidente perguntou aos Conselheiros presentes se este Conselho 

deveria realizar ou não o evento comemorativo alusivo ao Dia do Economista e a 

solenidade de entrega da Medalha do Mérito Econômico. Os Conselheiros foram 

unânimes em concordar que o evento deveria ser realizado e a entrega da Medalha 

também, como ocorre em todos os anos. Em seguida, pediu aos presentes que 

fizessem suas indicações, conforme solicitado na plenária passada. Foi sugerido que a 

relação dos agraciados seja enviada aos Conselheiros, por e-mail, para que a 

indicação seja feita na próxima plenária. Colocada em apreciação, a proposta foi 

aprovada por todos. f) Indicação dos Delegados que representarão o 

CORECON/SE no XXVI Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia - 
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SINCE 2018 e encaminhamento das propostas a serem apreciadas pelos Grupos 

de Trabalho: O Presidente comunicou aos presentes que o COFECON solicitou a 

indicação dos Delegados que representarão este Regional no XXVI SINCE, a ser 

realizado de 19 a 21 de setembro de 2018, em Porto Velho-RO. O Cons. Lion R. 

Schuster pediu a palavra para apresentar as duas propostas enviadas a este Conselho, 

com o objetivo de serem apreciadas e aprovadas pelo Plenário. Disse ainda que ano 

passado enviou uma carta ao COFECON, assinada por vinte e dois presidentes de 

Conselhos Regionais e contando também com o apoio do CORECON de São Paulo, 

pedindo a implantação de representantes de todos os Conselhos no Plenário do 

COFECON. O Cons. Ivandro Mendes de Oliveira fez uma observação, em relação à 

proposta relativa à representatividade, alegando que não concorda do COFECON 

escolher os representantes dos Regionais, e que as propostas deveriam ter sido 

enviadas aos Conselheiros para serem lidas e discutidas em plenária. Então foi 

sugerido que seja realizada uma plenária extraordinária no dia 11 de julho de 2018, 

para apreciação de propostas para o SINCE e escolha dos Delegados, tendo em vista 

que as propostas encaminhadas pelo Cons. Lion Rodrigues Schuster não foram 

analisadas com antecedência pelos Conselheiros. E que ficou limitado à data de 4 de 

julho de 2018 o envio de propostas para este Conselho encaminhar aos Conselheiros 

analisarem melhor. Colocada em votação, a proposta foi aprovada. g) Processos a 

serem relatados: Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 025/2018, 

requerente José Carlisson do Nascimento Santos. Cancelamento de Registro 

Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 024/2018, requerente Laís Gomes 

Vasconcelos. Colocados os processos em votação, o processo da Econ. Laís Gomes 

Vasconcelos foi retirado de pauta por se encontrar em diligência junto ao Órgão onde 

trabalha, enquanto que o de Registro Definitivo foi aprovado sem ressalvas. h) 

Alteração do Regimento Interno: O assunto foi retirado de pauta por conta do 

horário avançado, sendo sugerido que o Cons. Ivandro Mendes de Oliveira entre em 

contato com a Cons. Ana Geni Paes Freitas, para que os dois elaborem uma minuta de 

alterações propostas, com base no modelo padrão do COFECON, e depois enviem 

aos Conselheiros antecipadamente para adiantar e ficar mais rápida a aprovação pelo 

plenário. f) O que ocorrer: Não havendo nenhum assunto mais a tratar, deu-se por 

encerrados os trabalhos, às dezoito horas e vinte minutos, da qual eu, Artemisa 

Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada em conformidade, vai por 

mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 20 de junho de 2018. 
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